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S EOIMETRD
Hm: 2} 2@ el Y X
CHel: BEMUAY X EEREED
_ _ _ Muo
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES (il & OH Ofl At ot HwsZ
O ZZHERN =2 A= 10,000
405 THAHE S| 300 0 300
01 XA U SEF S| 300 0 300
O ZZBELX S FHIHIS o= 300
SECH 29 X2 700,000 342,000 358,000
301 LprE A 612,000 264,000 348,000
01 AEI BB X263 612,000 264,000 348,000
O SIZAIRI(SIAFR)RCIEl 4,500,0008 %17 4,500
O BHRET To4+Y L ANLRRS 607,500
—ag 50,0002 *1,000% 122 600,000
- A2SIR2 150,000 %5024 7,500
307 212+0| & 83,000 78,000 10,000
REENEES 83,000 78,000 10,000
O BESH SEXH(ONESHH) 83,000
TASL Hoist At 29,600 17,900 11,700
201 LBr2 2| 8,600 7,200 1,400
02 ZZ2YH| 8,600 7,200 1,400
O T3 125J|¥2 223 8,600
307 QI2+0IH 1,000 10,700 300
10 Bl =SR2 = 11,000 10,700 300
O Z&3- 1287|192 el ¥ 29 11,000
401 Al EHIL 20| 10,000 0 10,000
01 Al &bl 10,000 0 10,000
O T3 12SI|E2 ASAS w24 24
2 A 10,000
2EEB ME 990,000 620,000 370,000
= 500,000
Al 490,000
401 Al E 6L 20| 990,000 620,000 370,000
=2 500,000
Al 490,000
01 Al &t 990,000 620,000 370,000
O B23B AEIZA 990,000
= 500,000
Al 490,000
220l 25 W 18 907,272 760,588 146,684
= 565,669
= 232,007
Al 109,596
220l A& U SO XY 907,272 760,588 146,684
= 565,669




SA FOIMEXAD
Hu: 220l 25 2 X
CHRl: 220l Ald 2 HOX X (== R-E)
_ _ _ SN E N
SN B HABH) - NRAY - BES Off & 04 O A ot HDE2
[ 232,007
Al 109,59
2201 Al 22 4,000 14,000 210,000
201 LBt A 2,000 2,000 0
01 At 2t2/HI 2,000 2,000 0
O 22oEs YREX 2,000
202 04 Hl 2,000 2,000 0
01 2LH0oIH] 2,000 2,000 0
O 220085 g2x7 2,000
220 A& X 779,330 635,418 143,912
= 487,79
[ 202,273
Al 69,261
301 LEHE A3 598,330 568,962 29,368
= 402,296
[ 179,523
Al 16,511
01 MBI EE X252 598,330 568,962 29,368
O BYOAH SAN SE4Y 23,621
[ 7,110
Al 16,511
O BHAE 29| 574,709
= 402,296
[ 172,413
401 Al & HIL 2T 166,710 66,456 100,254
= 83,355
[ 41,678
Al 41,677
01 Al&H] 166,710 66,456 100,254
O S0AE JIsEY AY 166,710
= 83,355
[ 41,678
Al 41,677
402 SI2t Xt 0| & 14,290 0 14,290
= 2,145
[ 1,072
Al 11,073
01 2= x 14,290 0 14,290
O 2YALSEY BAA 14,290
= 2,145
[ 1,072
Al 11,073
SHOIRF 22l 26,600 31,600 5,000
301 LEHE A3 16,600 16,600 0
01 MBI EFH 452 16,600 16,600 0
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HO A+ K&

He He &

. _ - rJEL=S ~
SNBSS - MEAY - BES Arol e HRE2
O 5o Aol 1,600
—HAE M=E 40,0003 x15H 600
—JIE Al 20,0003 x50 1,000
O SHHAZX Zold| 500,000& 10+ 5,000
O ML Sotal oFXz
100,000& 1072 *10&! 10,000
307 2I2toI & 10,000 15,000 25,000
01 =P =H] 10,000 15,000 /5,000
O @Otk H206&E &=4Hl 500,000 x20H 10,000
FHOANE=a T MHSAH 97,342 79,570 17,772
= 77,873
= 9,734
Al 9,735
301 etE a3 97,342 79,570 17,772
= 77,873
& 9,734
Al 9,735
01 Bl 2&H =02 97,342 79,570 17,772
O SFOIANLLSBT 4HSO 97,342
= 77,873
& 9,734
Al 9,735
ASE HEOHF X2 3,772,220 4,542,605 AT70,385
= 2,620,774
& 413,544
Al 737,902
NAAS MBI AE A 3,772,220 4,542,605 AT70,385
= 2,620,774
= 413,544
Al 737,902
KA M A SRHALY 2,332,087 2,222,429 109,658
= 1,641,962
= 248,108
Al 442,017
201 et2Ad| 3,000 3,000 0
01 AR 2t eld| 3,000 3,000 0
O A2IMBIA HRFE 3,000
202 (44| 6,000 4,000 2,000
01 =2 WA bl 6,000 4,000 2,000
O A MHIA HRFE 6,000
307 21zZtol ™ 2,323,087 2,215,429 107,658
= 1,641,962
= 248,108
Al 433,017




SN EOIME A D
HH: HASE MEOF X
el XIS ANSI AMHI A S THA

SNBSS - MEAY - BES 0l &k 24

=1

R

121
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El
i
oy

05 2I2t? &= 2,323,087 2,215,429 107,658
O XM MEIAEXALS 2,165,087

1,515,562
216,508
433,017

=z HnH

O XYGASIMHIA SOHEAMS (FHAAH SIS

=PNECD) 158,000
126,400
31,600

o

hSl
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0
0z
HO
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252,841 212,862 39,979
176,989
25,284
50,568

= HnH

307 212+01 & 252,841 212,862 39,979
176,989
25,284
50,568

=z HnH

05 212t &= 252,841 212,862 39,979
O JhAt - 2t 2= 20IAHY 252,841

176,989
25,284
50,568

= H W

Z0H0ls MHEXI S ALY 480,624 443,802 36,822
336,437
48,062
96,125

= H W

307 2I2tol & 480,624 443,802 36,822
336,437
48,062
96,125

= Hn W

05 BIZ2tRE = 480,624 443,802 36,822
O ZHHotsS MHEXIZ ALY 480,624
336,437

48,062
96,125

= Hn N

FHel2sEX FIOKE ALY 41,832 52,560 A10,728

12,550
29,282

= H

307 2IZ2tol & 41,832 52,560 A 10,728
12,550
29,282

=

05 2I2tRIE = 41,832 52,560 10,728

O ZoHas2x FIKAY 41,832
12,550
29,282

= M

LoSsSAMEA 652,836 714,000 A61,164
456,986

H




SN Y
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=
33 M

S5 MzoF X
&2 XA MEIAE XA (el &)
_ _ _ Muo
SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS 01l & o4 e HlnE2
& 78,340
Al 117,510
307 QI2tol ™ 652,836 714,000 AB1,164
= 456,986
& 78,340
Al 117,510
05 QIZtRE 2 652,836 714,000 261,164
O Lo==ZTEAMUIA BIRHALS 652,836
= 456,986
& 78,340
Al 117,510
AHLEXAAE 12,000 19,200 AT7,200
= 8,400
& 1,200
Al 2,400
307 QI2tol A 12,000 19,200 AT,200
= 8,400
= 1,200
Al 2,400
05 BIZtRIEE 12,000 19,200 AT,200
O Al - B2E0M 2L2XEH AHLE X2 AL 12,000
= 8,400
& 1,200
Al 2,400
HAsSE Moty TH 2,422,614 2,111,287 311,327
= 623,722
= 109,333
& 109,353
_ Al 1,580,206
XA =X K& 1,132,094 1,115,569 16,525
= 109,333
L= 40,249
Al 982,512
SEA =SR2 2el 46,600 46,600 0
201 L EH2FH| 22,000 22,000 0
01 At 2teltl 22,000 22,000 0
O MHIASHAH AR 22lH] 22,000
202 ¢4l 6,600 6,600 0
01 SLHA bl 6,600 6,600 0
O NMHIAHAS RN 6,600
307 SI2H0| & 18,000 18,000 0
10 At S X2 X 18,000 18,000 0
O fas4a 2 e €8 294 18,000
S EXZ K& 806,551 777,266 29,285
= 109,333




SN FE0IMEX D
Hal: YASS MBOF X

&2 XA2ISX K& (ctel: &
_ _ _ Muo
SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS 04l &k 24 e HlnE2
= 37,124
Al 660,094
301 et a3 728,505 718,936 9,569
= 109,333
& 13,708
Al 605,464
01 S 2&H =02 728,505 718,936 9,569
O A3 EX2 23| 678,145
= 109,333
Al 568,812
O MBISXIANE M EE€=E 36,360
= 10,908
Al 25,452
O AllSX2 NG9S 220d8 22| 14,000
= 2,800
Al 11,200
307 21Ztol 16,660 8,330 8,330
= 5,000
Al 11,660
10 AlRISXIE X 16,660 8,330 8,330
O ZFEHWIANY 16,660
& 5,000
Al 11,660
402 BI2H X201 M 61,386 50,000 11,386
= 18,416
Al 42,970
01 QX2 E X 61,386 50,000 11,386
O MEISI2 JIIsEBZAS (Z2LBSEASSI
21) 36,386
& 10,916
Al 25,470
O AMaIEX2 IISsEZAS (L2 MIIEX
2t) 25,000
= 7,500
Al 17,500
NS A SXE2AN 23 65,843 55,843 10,000
307 21zZtol ™ 55,843 55,843 0
10 At =S X2 X 55,843 55,843 0
O XNEAsIE2XEAME XN 55,843
402 QI2EX201 M 10,000 0 10,000
01 QItXI= 8 X 10,000 0 10,000
O NGAMS=XEAM AR JIs2I MY 10,000
MEEXE2S K& 15,000 32,760 217,760
307 2I2toI & 15,000 31,560 216,560
10 At2ISXE =X 15,000 31,560 A 16,560
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S FOIMERIRD
Hal: YASS MBOF X
oelr HASEXY (s &)
_ _ SIEN
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 O AF o8 il i~ o Rz
< 69, 104
Al 69, 104
MZpEsaN 120,000 120,000 0
301 YurB A2 120,000 120,000 0
01 AHEI B X 4503 120,000 120,000 0
O MADRINEBESX 120,000
MEISTESNYIA B2Q 29X 141,780 135,202 6,483
=2 70,890
Al 70,890
101 Q1214 130,620 124,000 6,620
= 65,310
Al 65,310
PN EE=I=P 130,620 124,000 6,620
O MEISXESAHUIA B2 (5%) oIy 130,620
= 65,310
Al 65,310
201 YEr2gy| 2,000 2,000 0
=2 1,000
Al 1,000
01 ALR 2l 2,000 2,000 0
O Alztel 2R 2,000
= 1,000
Al 1,000
301 YR AE 9, 160 9,20 A132
= 4,580
Al 4,580
01 MBI 2 HH 4612 9, 160 9,20 A132
O ArIZrRICHARE XI 2 9, 160
=2 4,580
Al 4,580
SEEIN 37,700 37,700 0
201 Yere gt 19,000 19,000 0
01 ALR 2l 14,000 14,000 0
O SSEA ARl 14,000
02 232 5,000 5,000 0
O SBZAY JHLREH L MBH (20) 5,000
202 01t 18,700 18,700 0
01 2UH0i b 18,700 18,700 0
O ESENY2EX 18,700
UR0t SHNNAME 2 300,000 0 300,000
307 212+0| & 300,000 0 300,000
INEETEES 300,000 0 300,000




M =olME 2 0t
ME: HASS NEOH X
@2l HASSKA = RS E
M- E® .l (3) - MEAY - BES Aol e =2
O gs0t s (A&t Oudl Z4AHEIH) 300,000
NEASA el 404,589 359,477 45,112
2 30,474
& 35,278
Al 338,837
SAISedY K& 381,589 316,562 65,027
= 30,474
& 35,278
Al 315,837
S AHHIEH 2te 69,020 145,277 NT6,257
201 L EH2FH| 41,000 41,000 0
01 A2 2teld| 30,000 30,000 0
O XAESAH Z 30,000
02 2324l 11,000 11,000 0
O ols==xe 2 MBI 11,000
202 oddl 6,600 6,600 0
01 =2 U A b 6,600 6,600 0
O XAESAL 2= 6,600
301 et a3 19,020 34,020 A 15,000
10 HALAHIE &2 2,500 22,500 220,000
O &S ALXHH A 2a 1,000
O K& S ALK A 24 1,500
12 JIEt2 43 16,520 11,520 5,000
O OsSEXE SAMAL gsHl N 11,520
— S Al 7,000& *20H +43| x 122 6,720
—wSH| 5,000& *20H +43| x 128 4,800
O THolZ Al XAHRASALA &SHl K& 5,000
405 KHaHE S H| 2,400 1,200 1,200
01 AL =S H S| 2,400 1,200 1,200
O NESASEEH 2357 2,400
- 3FH 2,400
HESAE LS X 312,569 171,285 141,284
= 30,474
& 35,278
Al 246,817
307 2I2tol A 312,569 171,285 141,284
= 30,474
& 35,278
Al 246,817
10 AtZI =X 2= 312,569 171,285 141,284
O XAESASE 2gH 2 AZHI 289,274
= 30,474




M =olME 2 0t
ZFH: TS A 2el
&2 HESAMSEEH X P2
SA - M. CHY (B HEAS . Y2 A} OH HEE oF
& 28,237
Al 230,563
O HdtJesdH 29| 23,295
& 7,041
Al 16,254
HEXSAtE X 23,000 42,915 219,915
HEXJSAE 2el 23,000 21,700 1,300
206 M=l 23,000 21,700 1,300
01 HZ I 23,000 21,700 1,300
O MAs SHAO BHEXIA 23,000
HY2IZU(FUMET A D) 156,971 137,856 19,115
ol HH(F2ME X&) 131,471 112,356 19,115
QAR (FOIMEX 1) 131,471 112,356 19,115
101 @124 d| 131,471 112,356 19,115
01 2= 131,471 112,356 19,115
O NZADSLY(BY U 212
L0783 +27H 45 A 2tx 12 117,778
O HItE &I 68,464,000& *1/30+6 13,693
Jl2d(F=2ME X&) 25,500 25,500 0
JI23L (=2 ME T 21 25,500 25,500 0
201 LEH2FH| 18,000 18,000 0
01 AR 2teld| 18,000 18,000 0
O FQMEX|J 1 AtR2teltl 18,000
203 g =&l 7,500 7,500 0
01 J1 22 LR F8H| 3,300 3,300 0
O JIZ2gdgR =8| 3,300
04 EM2ITRFEH 4,200 4,200 0
O BA2IYRFA 4,200

_11_




A SXXA
g MASE SAAE

ok

N =

O & AP & & A

A

_ _ _ HET
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES (il & OH Ofl At ot HwsZ
SXX 97,461,480 100,970,205 3,508,725
= 58,168,283
s 3,012,690
[ 11,596,473
Al 24,684,034
MASE XX 39,532,450 45,794,547 6,262,097
= 31,608,958
= 3,757,862
Al 4,165,630
20| EZMEEY 34,255,010 39,893, 155 5,638,145
= 27,401,067
= 3,354,502
Al 3,499,441
IIZMe2d 29,040 29,400 A 360
201 L Ber2g | 8,640 9,000 A 360
01 At 22IH 8,640 9,000 A360
O Jxzdg 24 8,640
202 o1l 8,400 8,400 0
01 204 Hl 8,400 8,400 0
O Jz=dg g =& 8,400
204 X4 12,000 12,000 0
03 SHY2AHH 12,000 12,000 0
O therg s 50,0002 *20 % 122 12,000
II=Mesd 80,000 191,600 A 111,600
301 etz azgd 80,000 191,600 A 111,600
01 MBI 2R X252 80,000 191,600 A 111,600
O MASs AA2BER2 XA 80,000
A S0 25,250,318 29,277,811 A4,027,493
= 20,200,255
[ 2,525,082
Al 2,525,081
301 YBtE AR 25,250,318 29,277,811 A4,027,493
= 20,200,255
[ 2,525,032
Al 2,525,031
01 MBI 2R X253 25,250,318 29,277,811 A4,027,493
O == de=a Xk 4A=0 24,504,426
= 19,603,541
[ 2,450,443
Al 2,450,442
O HHAAE=5 A HAHASH 118,749
= 94,999
[ 11,875
Al 11,875




fA: SXXA
g MASE SXAE

SC R LIPJE VR (=5 R-ED
_ _ HE T
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 il ot o HZ2

O LeANEx=sk dAH=0 627,143
= 501,715
= 62,714
Al 62,714

F=H=20 5,907,850 7,184,376 AN 1,276,526
= 4,726,280
= 590,785
Al 590,785

301 etE a3 5,607,850 6,884,376 AN 1,276,526
= 4,486,280
= 560,785
Al 560,785

01 Al B EHE =563 5,607,850 6,884,376 AN 1,276,526
O =Nzl H FHSO 5,607,850
= 4,486,280
= 560,785
Al 560,785

307 212+01 A 300,000 300,000 0
= 240,000
= 30,000
Al 30,000

05 BIZtRIEZ 300,000 300,000 0
O FAHEESH =LA 300,000
= 240,000
& 30,000
Al 30,000

wESH 1,391,611 1,624,586 A232,975
= 1,113,289
= 139, 161
Al 139, 161

301 et el = 1,391,611 1,624,586 N232,975
= 1,113,289
< 139, 161
Al 139, 161

01 Al EEH =062 1,391,611 1,624,586 N232,975
O W =dex=ak uEs0 1,391,611
= 1,113,289
= 139, 161
Al 139, 161

[ FR=PN F=1¢] 170,556 201,771 A31,215
= 136,444
= 17,056
Al 17,056

301 et a3 170,556 201,771 A31,215
= 136,444
= 17,056
Al 17,056




SM: SXXH D
Ha: YASE =NN
S RELIP[ESTEIEES (e @8

1
x
0

o
i
10
5
=
=
1
=
1%
g
0x
Jo
2
>
]2

=20

R

12 H
o
£l
Ol
0y

01 MBI 2EH =052 170,556 201,771 A31,215
O =Wzl NS 170,556
136,444

17,056
17,056

=z HnH

ASRAAHE S=el 286,180 340,781 A54,601
228,944
28,618
28,618

=z HnH

201 L2 35,320 39,783 A4,463
28,256
3,532
3,532

= N W

01 AR 2telH] 35,320 39,783 A4,463
O XaRAAS 2o FRLd= 25| 35,320
28,256

3,532
3,532

= N W

301 et al= 250,860 300,998 250,138
200,688
25,086
25,086

= N W

01 AL 2 & E %=5ll= 250,860 300,998 /50,138
O XtaHs g2 2223 N 250,860
200,688

25,086
25,086

= N W

Iz RAXSA 995,855 1,042,830 A46,975
995,855

H

301 et as 995,855 1,042,830 AN46,975
995,855

H

01 A2l 2& A +0ll= 995,855 1,042,830 A46,975
O ===k 2o RS= X 995,855

995,855

H

=
=
S
kEJ
M

143,600 0 143,600

53,850
89,750

=

301 L2 as 143,600 0 143,600

53,850
89,750

=

= 143,600 0 143,600
O MAsZE =101 MUI w=s X 143,600

53,850
89,750

=z H

ae=x 58 5,277,440 5,901,392 A623,952
4,207,891

W




SH SNXAD
Ha: YASE =NN
ol ME=X ST (el @g

SNBSS - MEAY - BES 0l & 24

-/

=1

R

121
==
El
i
oy

el

403,360
666, 189

=

AHEEX 23 11,800 9,800 2,000
1,600

200
10,000

= H W

201 gEt24Ed| 7,600 5,600 2,000
1,600

200
5,800

=MW

01 AtR 22l 7,600 5,600 2,000
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